

山东商业职业技术学院同仁来学院考察学习

发布日期: 2018-04-24 作者: 王德华 来源: 基础部思政部 点击: 1562



4月20日上午，山东商业职业技术学院基础课教学部部长许立玲一行6人来学院考察学习。基础部（思政部）主任谭清国在第三会议室接待来访同仁并主持召开交流座谈会。基础部（思政部）直属党支部书记王伟以及部门副主任、科长参加交流会。会上，双方就基础课教育教学管理、运动队建设、学生体育社团建设等方面进行了深入的交流探讨。

谭清国对山东商业职业技术学院基础课教学部的同仁来访表示欢迎，并介绍了部门“守正出新谋发展，强基固本育全人”质量方针、师资情况、承担的基础课教学情况等方面。对基础课“五位一体”人才体系、“基础普适+职场融合+拓展提升”三模块递进式高职公共基础课课程体系、运动队建设等方面进行重点介绍。

许立玲介绍了山东商业职业技术学院基础课教学部基本情况，对我院基础课的教学改革、运动队建设以及部门所取得的成绩表示赞赏。交流会气氛热烈，交流深入，效果良好。会后，来访同仁参观了乒乓球馆、跆拳道馆等场馆。



山东商业职业技术学院推广应用证明

山东科技职业学院教学成果《价值引领、三位一体、多元评价：高职院校思想政治教育体系的构建与实践》基于“以人为本、协同发展”的可持续发展理念，强化价值引领，构建了育人目标体系、思想政治教育内容体系、“四领域六维度”多元评价体系，创新了“三结合、三课堂、体验式”思政育人模式，健全六大保障机制，形成了“价值引领、三位一体、多元评价”的高职院校思想政治教育体系。

山东商业职业技术学院思想政治教育教学全面借鉴了山东科技职业学院的研究成果，以问题为导向，强化组织领导，创新方式方法，不断拓展立德树人渠道，打造了思想政治工作的坚强堡垒，深获教师和学生的好评。特别是学生在该成果的使用中坚定了四个自信，为成长为堪当民族复兴重任的时代新人打牢了基础。

实践证明，该成果符合教育教学规律，理念先进、方法科学、国内领先，在我校推广应用效果良好，对思想政治教育教学改革具有很好的示范作用和推广价值。

特此证明。

